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                                                         Порядок
Расчета и оплаты вознаграждения Автономного учреждения «Гарантийный фонд кредитного обеспечения Республики Мордовия» по предоставленным поручительствам.
Ставка вознаграждения за предоставленное поручительство Гарантийного фонда по привлекаемым финансовым ресурсам устанавливается 1,25 (Одна целая двадцать пять сотых) процентов годовых
Оплата вознаграждения осуществляется в соответствии с договором об оказании услуг по обеспечению исполнения обязательств, заключенным между Автономным учреждением «Гарантийный фонд кредитного обеспечения Республики Мордовия» и Заемщиком и предполагает условия ее оплаты (единовременно, ежегодно, один раз в полгода, ежеквартально).
Ставка вознаграждения за предоставленное поручительство Гарантийного фонда по банковской гарантии устанавливается 1 (Один) процент годовых.
Вознаграждение Гарантийного фонда за предоставляемое поручительство определяется путем умножения суммы предоставляемого поручительства на ставку вознаграждения 1,25 (Одна целая двадцать пять сотых) процентов годовых и на предполагаемое количество дней использования поручительства, деленное на действительное число календарных дней в году (365 или 366 дней соответственно).

              (Сп   *  1,25  * Кдн) / Кдн в году
Рв  =                                                                   -  где:
                                               100
Рв - размер вознаграждения;
Сп – сумма поручительства по договору с Заемщиком;
Кдн – количество дней использования кредита;

Кдн в году – действительное количество дней в году (365 или 366 дней соответственно).
